

揭开牛皮癣病复发之谜

国家医保定点医院北京皮肤病病治疗中心... 不用用药, 也不用打针, 就能根治牛皮癣病...

浮尘、扬沙昨袭港城

沙源来自本地, 烟台近期无有效降水是造成浮尘天气的主因

▲港城上空被浮尘和扬沙笼罩。本报记者 刘新 摄



市民戴上回罩, 以防吸入尘埃。本报记者 刘新 摄

▲大风刮起, 浮尘迷人眼。本报记者 赵金阳 王鸿光 摄

本报11月11日讯(记者 张琪) 11日, 受大风天气影响, 烟台全市遭遇浮尘和扬沙天气。记者从气象部门获悉, 这次浮尘天气与春季有着明显区别, 沙源来自本地。烟台近期没有有效降水是造成浮尘天气的主因。

从11日中午开始, 市区上空逐渐变得昏黄, 走在路上明显感觉风力加大, 并有沙尘迷眼。受此影响, 市区的能见度大大缩减。到了下午, 很多出行的市民已经戴上了口罩进行防护。在烟台图书馆附近记者看到, 停车场上的车辆已经蒙上了一层尘土。

记者从烟台市气象台获悉, 这是今年下半年以来烟台第一次遭遇浮尘和扬沙天气, 沙源来自本地, 并不是因为北方的沙尘南下造成的。气象预报员介绍, 这种情况在烟台本地比较少见。

据记者了解, 从10月份到现在烟台基本无有效降水, 造成地面干燥异常。11日受蒙古气旋的影响, 地面上的大量尘土随风而起, 上升到空中, 形成了浮尘和扬沙天气。据悉, 12日天气情况将有所好转。

受较强冷空气影响, 烟台气象台11日下午3点发布大风黄色预警信号。预计, 12日白天风力明显减弱, 西北风转西南风, 海面6级, 内陆4-5级。

气象部门提醒, 相关部门应做好防风工作; 停止露天活动和高空等户外危险作业, 危险地带人员和危房居民尽量转到避风场所避风; 相关水域水上作业和过往船舶采取积极的应对措施, 加固港口设施, 防止船舶走锚、搁浅和碰撞; 切断户外危险电源, 妥善安置易受大风影响的室外物品, 遮盖建筑物资; 机场、高速公路等单位应当采取保障交通安全的措施, 有关部门和单位要注意防火。

六旬老太被浮尘天“憋”进医院 三小时20余病号扎堆呼吸门诊

本报11月11日讯(记者 闫丽君 通讯员 于复德) 11日中午, 家住东南街62岁的姜师傅外出散步, 因浮尘天导致其憋气从而引发了心脏病, 晕倒在路边。记者从毓璜顶医院了解到, 三小时内有20余名患者因浮尘天气前来就诊。

11日中午, 在毓璜顶医院急诊室, 姜师傅仍处于昏迷状态, 医生正在紧急抢救。“天气不好, 本不想让他出门, 可是饭后他习惯了出去散散步。”姜师傅的老伴说, “没想到出去一会儿就晕倒在路边, 幸好被人及时发现了。”经过医务人员的紧急抢救, 姜师傅终于醒过来了。

据急救中心的林大夫介绍, 从老人的病情来看, 应该是空气中的微小颗粒

物, 导致患者憋气而造成心脏缺氧, 诱发了心脏病。

记者从毓璜顶医院的呼吸科门诊了解到, 短短三个小时内, 就有20多个患者来就诊。“前来就诊的患者多是感觉憋气, 胸闷以及有支气管病变的慢性疾病。”医院呼吸内科专家李航主任告诉记者。

李主任表示, 市民如果在浮尘天气下不对自己加以防护的话, 会对皮肤、鼻、眼、气管和肺等部位形成刺激, 造成流鼻涕、流眼泪、咳嗽等一系列症状, 有同类病史的甚至会出现气短、胸闷、头疼、头晕等, 如果出现上述症状应当立即就诊。

李主任介绍, 遇到浮尘天气, 出门必须使用防尘口罩, 以避免尘埃颗粒进入呼吸道系统内。

烟台发布海上黄色预警 客运船舶全部停航

本报11月11日讯(记者 张琪 通讯员 郝光亮) 记者从海事部门获悉, 受当前大风天气影响, 烟台发布了海上重大风险黄色预警, 辖区客运船舶已于11日零时时分全部停航。

据烟台市气象局专业气象台11日早晨6点发布的天气预报, 烟台一大连航线海域, 多云间阴, 有时有小阵雨; 西南风6-7级, 白天转西北风7-8级阵风9级; 中到大浪, 中到大涌大到巨浪, 大到巨涌。

计生服务站“老少咸宜”服务真

大窑镇烟台市牟平区大窑镇计生服务站不断创新发展, 拓展服务功能, 使爱心不断延伸。

一是开展早期教育, 设立幼儿智力测试辅导室, 为1-3岁儿童进行智能测试, 开设了妈妈学堂, 聘请区妇幼保健院专家举办婴幼儿早期教育知识讲座, 从教育理念、方法、手段等方面给予家长一些知识和示范, 并对科学地教育孩子, 在人生早期给予孩子影响、诱导、培训, 开发其身心潜能, 得到了家长们的一致好评。

二是开展“青春健康教育”“三进”活动, 利用活动刊版进学校、进工厂、进村庄开展青春健康知识宣传, 在“青春健康教育室”, 设置了图书角和视听设备, 为处于青春期的青少年解决了许多难以向父母、老师启齿的许多问题, 帮助他们更好地了解自己的生理特征, 促进其身心健康成长。

(于翠娟 李济远)

创新宣教模式打造工作亮点

大窑镇烟台市牟平区大窑镇通过“阵地宣传、标语宣传、入户宣传、文艺宣传、媒体宣传”五位一体的方式, 不断创新宣传教育模式, 努力打造工作亮点。

阵地宣传, 充分利用镇文化书屋和村委办公阵地资源, 抓好新农村人口文化建设, 全镇15个村, 村村建立了文化大院及文化书屋, 并且安装了各种各样健身器材, 使人口文化大院成了群众了解国策的新课堂, 沟通的新平台, 传播文化的新窗口。

入户宣传, 结合镇村计生人员、协会会员入户随访机会, 开展面对面讲解, 一对一培训的有效方法, 区分重点, 一般, 做到不同时间全面入户, 做到了法律法规, 优惠政策, 优质服务信息定期“进家”, 今年印发《公开信》、《村民自治》公告等明白纸和宣传小册子5000余份, 提高了村民的知晓率。

(于翠娟 李济远)

开展多项帮扶 助推育龄妇女致富

烟台市牟平区大窑镇计生协积极发挥协会网络组织作用, 大力开展以推动育龄妇女发展为内容的生产、生活、生育服务活动, 帮助她们施展才华, 助推农家女致富。

政策推动, 出台一系列奖励扶持政策, 充分调动广大妇女创业的积极性, 鼓励农家女种植葡萄、圆葱等经济性作物, 并帮助协调贷款资金。

典型带动, 注重发挥能人带动作用, 协会本着把“致富户”培养成“示范户”的工作思路, 按照“年轻化、女性化、知识化、技术化”的原则, 选聘了一批乐于传授技术的、身边一人带动周边一片。

培训带动, 以提高农家女科技文化素质为中心, 协调科技部门抽取技术骨干组成帮扶队, 对农家女进行科技培训, 推广农业新品种、新技术。

(于翠娟 李济远)

齐鲁晚报 办主流大报 树百年品牌

订版电话: 6610168 订报热线: 6610177 新闻热线: 96706